



工作动态

综合新闻

科研动态

创新文化

人才招聘

通知公告

第三届环境保护科研院所工作会议

2010-10-21 | 访问次数: | 【大中

2010年10月14日至17日，第三届环境保护科研院所工作会议由我院主办，陕西省环境科学研究设计院承办，西安市环保局局长孟伟院长、舒俭民副院长、柴发合副院长、郑丙辉副院长，以及环保部南京所、陕西省环科院、西安市环保局、延安市环保局、全国各省、自治区、直辖市以及部分省会城市、计划单列市的环保部门负责人参加了会议。



会上，围绕“提升科技核心竞争力，推动科技兴环保战略”主旨发言。孟伟院长结合当前我国的环保形势和科研需求，从院所在环保相关法律法规建设、环保规划、总量控制、环境监察涉及环境管理等方面工作中所应发挥的科技支撑与服务作用。结合“十二五”发展需求，就环保科研院所的科技创新能力建设等方面提出了建设性的意见和建议。孟伟院长强调指出，科技兴环保，只有通过科技创新来支撑体制机制创新，通过体制机制创新来支撑科研院所的持续发展与壮大。



孟院长接受采访

会上，我院舒俭民副院长、柴发合副院长、郑丙辉副院长展战略环评”、“我国大气污染控制现状及对策”和“全国坵等主题进行了专题报告。辽宁省环科院、江苏省环科院以及江展特点分别从环保产业发展、科技管理体制改革以及野外台站组讨论中，各参会代表就推动全防全控新一代污染防控体系，研院所体制改革等话题进行了充分交流和沟通。为积极宣传会电视、报纸对大会进行了全面报道，会议取得圆满成功。

自2007年我院主办第一届环境保护科研院所会议以来，的沟通与合作发挥了积极的作用。随着国家科技体制改革的不日益关注，全国环保科研院所会议将进一步在有重点、高交制、新技术和新理论上探索创新，践行科技兴环保战略，促



